Классный час № 14.

Тема. Остров Тарарысь.

Цель. Установка коммуникаций на основе интеллектуального общения. 

Ход мероприятия.

1. Произвольное деление на группы.

2. Объяснение мастера. Каждый из нас любит приключения. Они позволяют ощутить себя в экстремальной ситуации и проверить свои реальные способности. Попробуйте представить, что вы оказались на неизвестном острове, знаете его название и имеете разрозненные сведения о нем. Попытайтесь составить план острова, имея следующие сведения.

1. Природный заповедник находится на самом большом расстоянии от грота Бахус.

2. Верхняя тропа между горами находится на расстоянии 750 м над уровнем моря.

3. Тарарысь занимает территорию в 6  . км с севера на юг.

4. Одна треть населения – мусульмане.

5. В соборе Святого Василия находится всемирно известные скульптуры.

6. В заповеднике есть редкие виды черепах и обезьян

7. Река Роа протекает через природный заповедник.

8. Нет дороги в заповеднику

9. Деревня Мусаджи находится на юге от горы Бахуса.

10. Природный заповедник занимает территорию квадрата, равную 1 кв. км.

11. Остров имеет форму яйца

12. Остров протянулся на 10 км с востока на запад.

13. Приятно плавать в море около Мусаджи.

14. Есть 2 дороги между Василисой и Мусаджи.

15. С одной стороны остров похож на букву «М» – вид с корабля

16.  Есть только 2 населенных пункта.

17. Гора Св. Василия и  гора Бахус – 1500 м.

18. Приближаясь к острову с запада, вы не можете видеть гору Бахус.

19. Обзорное путешествие «Побережье и горы» начинается и заканчивается в Василисе и проходит 23 км.

20. Грот Бахус расположен со стороны дороги у обозначенного контурами острова.

21. Портовый город Василиса находится на самом северном окончании острова. 

22. Гора Св. Василия не позволяет самолету приземлиться, если он прилетает с юга.

23. Единственная мечеть была построена шейхом Ибрагим-Мусой.

24. Христиане и мусульмане живут в разных общинах.

25. Грот Бахус лучше всего выглядит при восходе Солнца.

3. Представление группами результатов работы, рисунков, аргументация правильности их выполнения. 

4.Рефлексия мастера. Мастер отмечает группу, которая 

· работала наиболее слаженно

· рационально  организовала работу в группе

·  наиболее точно построили карту. 

